PEOYKTOP
ALETUNEHOBbIN

BAO-5-KP-4

Apr. 001.010.306

1 PepykTop
JNaTyHb

1.1 Marepuan kopnyca LLItamnoBaHHbIN KOpMyC

1.2. MaTepunan KpbILKn Cranb
AHOOHOE OKCuanpoBaHue

Cranb

1.3. Martepunan BuHTa 3agatowero M10x1,5 MnacTvKoBbIH Gapatuek

1.4. TMpucoepnHeHne PapnanbHoe

2 MpucoepnHuTenbHblie pa3Mepbl U MaTepuanbl

2.1. lWTyuep BxogHoM JlaTyHb

2.2. Ckoba KpenneHus Crane
AHOOHOE OKCuanpoBaHue

BuHT KpenneHuna (MpxnUMHoOR)

2.3. M10x1,5 CTanb ouMHKOBaHHasn

2.4. Taihka HakupgHaa M16x1,5LH JNaTyHb

2.5. Hunnenb yHuBepcarbHbiii, @ 6/9 MM Anommknia
AHOLHOE OKCuanpoBaHue

3 MaHomeTpbl

3.1. KonuyecTBO MaHOMETpPOB, WT 2

3.2. Matepunan kopnyca Cranb

3.3. LiBeT Kopnyca Benbin

3.4. Knacc To4HOCTKN 2,5

3.5. [lMpucoeanHeHne PapunanbHoe

3.6. Pesbba npucoennHeHns M12x1,5

TexHu4eckue XapaKTepucTuku

Pepyunpytowmin ras

Haun6ornblas nponyckHaa cnocobHOCTb, M3/4
Hanbonbluee gaeneHne rasa Ha Bxopae, MMa (krc/cm?)
Haun6ornblwee paboyee pasneHune rasa, MlMa (krc/cm?)
Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl pegyKTopa, MM

[abapunTbl NHANBUAYANbHON YNaKOBKU, MM

KoMmnnekTauusa

PenykTop auetuneHoBbii BAO-5-KP-4 B c6ope

4-X rpaHHbIA KoY AR 3aTAXKN pefyKTopa Ha bansioHe
PykoBoacTBO no aKcnnyatauummn

V|H,EI,I/IBVI,D,yaJ'IbHaF| YNaKOBKa

p TV 4

TEXHNYECKAA KAPTA

AueTnneH
5
2,5 (25)
0,15 (1,5)
1,04
1,18
173x145x124
150x140x160

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/product/reduktor-atsetilenovyy-bao-5-kr-4?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

